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EI MNpoMexyTo4Han aTTECTAUMA TMpoM3B0ACTBEHHAR NPaKTHKE (N0 NPOMUAKD CNELMANEHOCTH) @ FoCyaapcTBEHHaR WTOMOB3EA aTTECTALUMA
EI Kanwicynsi El TMpoM2B0ACTBEHHAR NPAKTHKA (NDSAANTIOMHAR) EI Hepens otcyTcTeyer
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% npakTHKa (no npodmn npakTHKa Moaro- | Mpose- | Kawwkynwi |  Beero
Kype (np ToBKa newmne Crynesios
Becero 1 cem Beero 2 cem Beero 1cem | 2 cem
1 39 17 2 2 11 52 25 1
i 411/3 17 11/6 2/3 9172 52 25 1
m 26 9 123 23 10 1/3 52 25 1
v 23 16 1 1 2 4 4 4 2 2 43 25 1
Beero 1291/3 59 55/6 41/3 6 4 4 4 2 325/6 199




